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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 
Βουλευτής Β2 Δυτικού Τομέα Αθήνας 

                                                                 
Αθήνα, 14 Νοεμβρίου 2023 

 
 ΕΡΩΤΗΣΗ  

 
 

ΠΡΟΣ: Τoν Υπουργό Υγείας . 
ΘΕΜΑ: «Απόλυτη ανάγκη η αναβάθμιση και πλήρης επαναλειτουργία του Γενικού Νοσοκομείου Δυτικής 
Αττικής “Αγία Βαρβάρα”» 
 
Κύριε Υπουργέ,  
 
Πάγιο αίτημα όλων των πολιτών και των αρμόδιων φορέων της τοπικής αυτοδιοίκησης του Δυτικού Τομέα 
Αθηνών, παραμένει έως σήμερα, η πλήρης επαναλειτουργία και στελέχωση του Γενικού Νοσοκομείου 
Δυτικής Αττικής “Αγία Βαρβάρα”». 
 
Το ως άνω Γενικό Νοσοκομείο εξυπηρετεί τις υγειονομικές ανάγκες των κατοίκων της πολυπληθούς Δυτικής 
Αθήνας και κάποιων Δήμων του Πειραιά, παρέχοντας όμως λιγότερες υγειονομικές υπηρεσίες εν συγκρίσει 
με τις δυνητικές και αυτές του πρόσφατου παρελθόντος, καλύπτοντας με τον τρόπο αυτό μόνο εν μέρει τις 
συνολικές ανάγκες των πολιτών της περιοχής στους οποίους απευθύνεται. 
 
Ο ίδιος ο Πρωθυπουργός, πραγματοποιώντας  τον Απρίλιο την πρώτη προεκλογική του ομιλία στο Αιγάλεω, 
δήλωσε κάτα λέξη : « …το σχέδιο της χρηματοδότησης του Νοσοκομείου της Αγίας Βαρβάρας, είναι ένα 
προσωπικό μου στοίχημα, ώστε αυτό να λειτουργεί αυτόνομα από το «Αττικόν» και το Γενικό της Νίκαιας. Με 
νέες υπηρεσίες, με χειρουργεία ημέρας, με κέντρο αποκατάστασης, με τμήμα ανακουφιστικής φροντίδας, 
αλλά και με μονάδες πρωτοβάθμιας υγείας που θα δίνουν έμφαση στην πρόληψη…» . 
 
Πριν λίγες ημέρες, σε μία από τις συχνές επισκέψεις μου στο Νοσοκομείο ενημερώθηκα από τη Διοίκηση, το 
ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό, για τις σημερινές ανάγκες και τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν καθημερινά. Δυστυχώς, διαπίστωσα ότι η ανωτέρω εξαγγελία του Πρωθυπουργού προς τους 
πολίτες της Δυτικής Αθήνα, παραμένει μέχρι στιγμής  μόνο στα λόγια. 
 
Πιο συγκεκριμένα, εδώ και λίγους μήνες αποφασίστηκε η εκκένωση του κτιρίου που στέγαζε τα Εξωτερικά 
Ιατρεία και το Ακτινολογικό Εργαστήριο και μεταφέρθηκαν όλες αυτές οι υπηρεσίες για συστέγαση με τις 
Παθολογικές Κλινικές, σε χώρο που προφανώς δεν επαρκεί για την εύρυθμη λειτουργία τους. 
 
Περαιτέρω, τον Ιούνιο του 2022 εγκαινιάστηκε η Ψυχιατρική Κλινική Εφήβων «Ιωάννης Αγγελικούσης» του 
Νοσοκομείου Νίκαιας – Δυτικής Αττικής «Αγία Βαρβάρα».  Το νέο κτίριο αποτελεί έναν χώρο δυνητικά 
κατάλληλο για την ψυχιατρική φροντίδα των νεαρών ασθενών, παρέχοντας υπηρεσίες Πρωτοβάθμιας, 
Δευτεροβάθμιας και Τριτοβάθμιας Περίθαλψης. Προβλέπεται δε, να στεγάσει την ψυχιατρική κλινική 
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Εφήβων 14-18 ετών, δυναμικότητας 15 κλινών και 10 εξωτερικών ιατρείων, στελεχωμένο από διεπιστημονική 
ομάδα παιδοψυχιάτρων, ψυχολόγων, κοινωνικών λειτουργών, λογοθεραπευτών και εργοθεραπευτών. 
 
Παρά ταύτα μέχρι και σήμερα, η ως άνω Ψυχιατρική Κλινική παραμένει υποστελεχωμένη  σε καίριες θέσεις. 
Ειδικότερα, απαιτείται επειγόντως η πρόσληψη επιπλέον παιδοψυχιάτρων προκειμένου η Κλινική να 
λειτουργήσει πλήρως και αποτελεσματικά. 
 
Τέλος, πολλά είναι ακόμα τα προβλήματα και σε άλλες ειδικότητες και υπηρεσίες, ακόμα και στη φύλαξη του 
χώρου του νοσοκομείου, που μόλις πρόσφατα διευθετήθηκε. 
 
Επειδή, είναι απόλυτη ανάγκη η αναβάθμιση και πλήρης επαναλειτουργία του Γενικού Νοσοκομείου Δυτικής 
Αττικής “Αγία Βαρβάρα».  
 
Ερωτάσθε κ.κ Υπουργέ : 
 

1) Προτίθεστε να προχωρήσετε στη πλήρη επαναλειτουργία  και αναβάθμιση του Γενικού Νοσοκομείου 
Δυτικής Αττικής “Αγία Βαρβάρα»;  
 

2) Προτίθεστε να προχωρήσετε στην αποσύνδεση του ΓΝΔΑ “Αγία Βαρβάρα” από το Γενικό Νοσοκομείο 
Νίκαιας με σκοπό η Δυτική Αθήνα να αποκτήσει αυτόνομη, επαρκή και πλήρη ιατρική φροντίδα και 
περίθαλψη, ανάλογη του πληθυσμού της και των αναγκών της περιοχής ; 
 

3) Σκοπεύετε να ενισχύσετε το ως άνω Νοσοκομείο με διορισμό μόνιμου ιατρικού και νοσηλευτικού 
προσωπικού, ώστε να καλυφθούν τα σημερινά κενά και να αντιμετωπιστούν οι δυσχέρειες που 
προκαλούνται από την  υποστελέχωση , ταλαιπωρώντας πολίτες και εργαζομένους; 
 

4) Σκοπεύετε να υποστηρίξετε με το απαραίτητο προσωπικό την Ψυχιατρική Κλινική Εφήβων «Ιωάννης 
Αγγελικούσης» του Νοσοκομείου Νίκαιας – Δυτικής Αττικής «Αγία Βαρβάρα», ώστε να λειτουεγήσει 
πλήρως και αποτελεσματικά. ; 

 
 
                         Η  Βουλευτής  
 
                                                               
 
        Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 




